
CONSEIL MUNICIPAL 20 mars 2023 
 

 
Procès-verbal de la séance 

 
 

Le 20 mars 2023, à vingt heures le conseil municipal de LE VAUDREUIL, s’est réuni dans la salle du 
conseil sous la présidence de Monsieur Bernard LEROY, Maire. 
 
Etaient présents : Bernard LEROY, Marc BERTRAND, Kevin HANGUEHARD, Marielle HANSER, 
Veronique BREGEON, Mireille COMBES, Mireille PAPEIL, Lise AUSSUDRE, Didier LEVASSEUR, 
Karine ROUBLIQUE, Valerie BOULIER, Louis SPEYBROUCK, Virginie LANGLOIS, Sylviane LORET, 
Sylvain BELLET, Christophe MAUDUIT, Anne KALONJI, Cyril DEMARTHE, Claire BRUNEL 
 
Formant la majorité des membres en exercice. 
 
Avaient donné pouvoir : 
Jean-Pierre CABOURDIN à Marc BERTRAND 
Emmanuel MAYEUR à Karine ROUBLIQUE 
Audric MORET à Sylvain BELLET 
Béatrice PRIEUX PERANIC à Sylviane LORET 
Sylvie BROSSOIS à Mireille PAPEIL 
Florence CHARLES à Virginie LANGLOIS 
Guillaume PREVOTS à Louis SPEYBROUCK 
Vincent SAIGRE à Lise AUSSUDRE 
 
 
 
 

1– FINANCES ET MARCHES PUBLIC  
 

1. Vote des taux de taxes 2023 

La présente délibération annule et remplace la délibération n° 10 du 27 février 2023 
 
M. le Maire rappelle que le vote des taux par une collectivité doit obligatoirement faire l’objet  
d’une délibération spécifique, distincte de celle du vote du budget et ce, même si les taux restent inchangés.  
 
Cette obligation résulte de l’application de l’article 1636 sexies du code général des impôts, confirmée  
par le Conseil d’Etat. 
 
Une augmentation des taux est prévue au budget primitif 2023 afin d’assurer l’équilibre de la  
section de fonctionnement. 
 
Le conseil municipal 
Ouï l’exposé du Maire 
Après en avoir délibéré 
VOTE les taux de taxe ci-dessus, pour l’année 2023 à l’unanimité 
 

Taux 2022 Taux 2023 progression

taxe foncière (bâti) 38,70% 39,67% 2,506%

taxe foncière (non bâti) 71,61% 73,40% 2,500%
taxe d'habitation sur les résidences 

secondaires et autres locaux meublés non 

affectés à l'habitation principale 

12,31% 12,62% 2,518%

 
 
CONFIRME que ces taux ont servi de base à l’élaboration du budget primitif 2023 de la commune,  
voté à l’occasion de la séance du conseil municipal du 27 février. 
 



Délibération adoptée à l’unanimité. 

 

2. Assurance / avenants de la commune 

Des avenants concernant le marché public d’assurance de notre commune, mis en oeuvre par  

l’Agglomération Seine-Eure, doivent être réalisés à la suite de modifications de délai et au changement  

de nom du titulaire du marché.  

 

 
2 –URBANISME ET VOIRIE 
 

1. Terrain à l’angle de la rue des Flots / Bernard Chedeville 

Le conseil municipal étudie diverses propositions concernant la vente de ce terrain. 

 

2. Projet Bail commercial Boulangerie Legrand 

Monsieur le Maire rappelle au conseil la délibération N°49 du 8 juillet 2019 concernant le portage foncier  
relatif au  
bien défini : Boulangerie Legrand  
 

• Propriétaire du bien immobilier : SCI JULIEN-CHARLY FLORINE 

• Adresse :10 place du Général de Gaulle sur la commune de Le Vaudreuil 

• Sections cadastrales   
➢ D numéro 502 d’une contenance de 2a 32 ca 
➢ Section D numéro 1301 d’une contenance de 1a 94 ca 

 
Conformément à la demande du conseil municipal, cette propriété, qui revêt un intérêt communal  
en matière de  
mise œuvre de la politique commerciale, a été acquise par l’EPF en novembre 2019. 
 
Pour rappel, la convention signée avec l’EPN le 19 aout 2019 prévoit le rachat du bien par la commune  
au terme  
d’un délai maximum de 5 années. 
 
Le bail commercial de la boulangerie, au profit des époux LEGRAND, a expiré le 31 mars 2022 et  
ces derniers  
demandent le renouvellement du bail à l’identique. 
 
M. le Maire rappelle que l’EPF, en qualité de propriétaire, est le signataire du bail. 
 
Le conseil municipal est invité à exprimer son avis. 
 
Entendu l’exposé du Maire, le conseil municipal : 
 
CONFIRME son accord sur l’établissement d’un nouveau bail commercial, avec un effet rétroactif  
au 1er avril 2022 
PRECISE que les frais relatifs à l’établissement du bail seront à la charge de la commune. 
 
Délibération votée à L’unanimité. 

 

3. Aménagement du poney club / révision note de cadrage  

M. le maire rappelle que la délibération de principe n° 2023-14 a été votée en conseil municipal  

le 27 février 2023, à la suite de l’étude de la note de cadrage. La procédure sera engagée prochainement  

pour diffusion de l’appel d’offre auprès de différents opérateurs. 

 



3- AFFAIRES GENERALES 
 

1. Bail DSTMI – M Deboc 

M. le maire rappelle au conseil le bail commercial signé en 2014 concernant le local commercial  
occupé par la société SARL Deboc Chaudronnerie Serrurerie Tuyauterie Maintenance Industrielle – DCSTMI. 
 
L’échéance de ce bail est fixée au 31 mars 2023 
 
M. le Maire expose au conseil que le locataire actuel demande le renouvellement du bail. 
 
M. le Maire précise que le cout de la rédaction du bail sera pris en charge pour moitié par notre collectivité  
et pour l’autre moitié par le locataire. 
 
M. le Marie demande au conseil son avis sur cette demande. 
 

Le Conseil Municipal 
Ouï l’exposé du Maire 
Après en avoir délibéré 

 
DECIDE d’établir un renouvellement du bail commercial à compter du 1er avril 2023,  
dans des conditions identiques ; 
Délibération votée à L’unanimité. 

 

 

2. Rénovation Rues Arthur Papavoine et Chedeville et la place devant la mairie 

• Sont prévus au projet : 
o le parking Papavoine : uniquement l’entrée   
o des plantations en pied de rue  
o une bande en pavés et de l’éclairage public le long du Carré St Cyr  
o en option : l’aménagement de la placette face au carré (devant les garages) 

• Ont été exclus du projet initial :  
o la rue du Bac  

o la Place du Général-de-Gaulle  

o la démolition du muret au niveau des garages  

o le parking de la mairie, propriété de l’Agglo  

o le parking le long de la mairie (rue des Flots) qui n’a plus d’objet 

• Calendrier prévisionnel :  
o début des travaux en septembre prochain 
o réalisation par tranches  
o durée : 8 à 9 mois  

 

Une réunion publique sera organisée, aux Ateliers St Cyr pour les riverains.  

La date retenue est le 2 mai, elle sera confirmée ultérieurement. 

 

3. Révision PPRI (Plan de Prévention des Risques d’Inondations) 

La préfecture va engager une révision du PPRI afin de mettre à jour certains éléments et tenir compte  

des nouvelles données liées au changement climatique. Les relevés pourront être réalisés dans les propriétés,  

si besoin. Cette étude pourrait durer plusieurs années. 

 

4. Police municipale : Bilan des faits 2022 

Le capitaine de la Police Nationale fera une présentation de la situation, lors d’un prochain conseil. 

 



 

 

5. Agence Régionale de Santé – Contrôle sanitaire des eaux 

Les résultats du contrôle sanitaire des eaux destinées à la consommation humaine sont conformes  

aux exigences de qualité en vigueur. 

 

6. Dates à retenir 

 
 

 
   

 

Fin du Conseil Municipal : 22H 

 

 

 

 


